

## **SEPA-Lastschriftmandat**

für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren



Du brauchst Hilfe, oder hast Fragen? Wir helfen dir gerne weiter! 0800 6369000 oder info@ingenia-glasfaser.de.

Sende uns die Unterlagen gerne per Mail oder per Post:
ingenia Glasfaser GmbH, Rudolf-Diesel-Str. 5, 74592 Kirchberg an der Jagst

## Herzlich Willkommen bei ingenia! Nur noch eine Unterschrift und das schnelle Internet zieht bei dir ein!

## Einzugsermächtigung im Lastschriftverfahren/Rechnungsstellung

Ich ermächtige die ingenia Glasfaser GmbH Zahlungen für sämtliche Produkte von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der ingenia Glasfaser GmbH auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen (siehe Allgemeine Geschäftsbedingungen § 7 Abs. 11 Zahlungsbedingungen). Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Ich stimme zu, dass die Vorankündigung über Höhe und Fälligkeit des einzuziehenden Betrags (PreNotification), abweichend von der sonst geltenden Frist von 14 Tagen, spätestens fünf Tage vor der Einziehung erfolgen darf.

	Kontoinhaber/in wie Auftraggeber*in (Dann tragen Sie bitte nur die Kontodaten ein)																																		
	Kontoinhaber/in abweichend von Auftraggeber*in:															Kunden-Nr. (falls Bestandskund*in)																			
Zahlungspflichtiger (Kontoinhaber*in): Name / Vorname																																			
Zahl	Zahlungspflichtiger (Kontoinhaber*in): Straße und Hausnummer																																		
Zahl	Zahlungspflichtiger (Kontoinhaber*in): PLZ und Ort																																		
												ı			ī						ı														
IBAN																																			
IDAN																																			
SWIFT BIC																																			
Kred	itins	stitu	t											·																					
																		Ź	,																
Datu	m		Ort									U	nter	sch	rift																				

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE06ZZZ00002547469

Bitte im Original zurück an: ingenia Glasfaser GmbH Rudolf-Diesel-Str. 5 74592 Kirchberg an der Jagst oder per Mail an info@ingenia-glasfaser.de. Voraussetzung für eine Geschäftsbeziehung zwischen der ingenia Glasfaser GmbH und dem Kunden/der Kundin ist die Erteilung der Einzugsermächtigung. Der Lastschrifteinzug erfolgt nicht vor Ablauf von 14 Tagen nach Rechnungsstellung.